

前七个月工业经济持续回暖

工业增加值同比增11.4%,呈现持续回升的良好态势

本报枣庄9月22日讯(记者甘倩茹) 滕州市经济和信息化局发布的相关数据显示,滕州前七个月工业经济运行平稳,呈现出持续回升的良好发展态势。

1至7月份,滕州市规模以上工业增加值同比增长11.4%,比去年同期提高0.1个百分点,

与1至6月份持平,在五区一中列第一位。从用电量看,7月份当月,工业企业用电量4.1亿千瓦时,环比增长7.7%。1至7月份累计工业用电量25.3亿千瓦时,同比增长3.3%。据了解,工业用电量自4月份以来保持快速上涨,反映工业企业生产稳步上升。

此外,工业企业盈利能力提升,运行质量明显改善。部分重点工业企业实现止亏减亏、扭亏为盈,有力促进了全市工业经济运行质量的提升。例如腾达不锈钢公司,去年同期呈亏损状态,而今年1至7月份实现利润1576万元。前七个月,滕州规模以上工业企业预计实现主营业务收入

715.3亿元,同比增长10.1%;实现利润34.7亿元,增长16.3%;实现利税65.9亿元,增长16.9%,增幅均比去年同期提高。前七个月,滕州工业投资完成86.6亿元,增长21.3%,占全市固定资产投资总额的43%。实施过千万元技改项目92项,累计完成投资

75.3亿元。

从金融机构存款看,滕州金融机构存款余额421.2亿元,增长9.6%,比年初增加29.5亿元;贷款余额403.6亿元,同比增长0.2%,比年初减少4.5亿元。其中,中长期贷款余额218.8亿元,同比下降4.5%,反映了金融机构对工业及项目建设支持力度减弱,当前企业资金面临紧张局面。

发狂咬伤主人 家狗被民警击毙

疯狗主人称,几天前就发现狗的嘴里流淌白沫

本报枣庄9月22日讯(记者张冬梅 通讯员 徐善彬) 21日晚上8时许,官桥镇坝上村村民范女士自家喂养的狗突然发了疯,并将范女士咬伤。为防止疯狗乱窜伤人,后被民警击毙。

据了解,范女士家的这只狗已经喂养了近10年,原来用绳索拴着,最近才放开。几天前,家人发现狗的嘴里流淌白沫,以为是病了,但没想到范女士为其喂食时,狗却疯了并将其咬伤。为防止疯狗跑出去伤人,范女士一家人赶紧跑了出去,并将狗关在了家的院子里。

民警赶到时,疯狗正在范女士家的院子里乱窜,官桥派出所民警立即联系了狙击手携带枪支赶到现场。滕州市公安局治安大队狙击手李胜利到达现场后,在官桥派出所民警的配合下,先是从邻居家找来竹梯子,趴在墙上观察疯狗的动向。疯狗听到动静后,便向院墙上的民警扑来,幸亏院墙高,才



图为击毙现场。 本报通讯员 徐善彬 摄

没有伤到民警。因为疯狗一直在院中狂跑,给民警击毙疯狗造成困难。民警打开强光手电仔细观察,终于发现范女士家中卫生间与院墙连接的角落,有一大堆砖头,疯狗几次企图

想从砖头堆爬出墙外,于是民警立即选择制高点,并用强光手电照射疯狗的眼睛,刹那间,一声枪响,正打在疯狗的脑袋上,咆哮的疯狗几声惨叫便没了动静。民警靠近被击毙的疯

狗,发现疯狗的耳朵和尾巴的颜色是赭石色外,其余全是白色,疯狗的体长约1米左右,体重约有20公斤。

目前,疯狗尸体已得到妥善的处置。

滕州对非法小广告进行专项整治

电话停机对付野广告

本报枣庄9月22日讯(记者张冬梅 通讯员 张静) 为进一步加强城市管理,净化美化城市环境,从21日起,滕州开始对非法小广告进行专项整治。

据了解,此次整治的非法小广告是指在电杆、树木、墙壁、橱窗、候车亭、路名牌、道路、各类建筑物以及其他公共设施上涂写、刻画和张贴的各种广告和宣传

品,以及未经城市管理部门批准在道路、广场等公共区域散发的广告和宣传品。对违反以上法律法规规定,乱涂写、乱张贴、乱散发各类小广告的行为,一律依法依规予以打击。凡擅自张贴、涂写、刻画非法小广告,依据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》的规定,将被处以100元以上1000元以下罚款。

同时,记者了解到,对已经张贴、涂写、刻画的非法小广告,3日内要自行清除、整改,逾期未清除或者拒不接受处理的,城市管理部门将通知有关通信企业对其小广告中表明的手续、固话电话予以暂时停机,对于涂写、刻画、张贴小广告涉嫌伪造证件的,由公安机关依法查处。

“整治小广告可以更好地维护我们的城市环境,所

以城区工商营业户要认真履行门前三包的责任,积极配合整治小广告的行为。同时,城区工商营业户和市民正常发布信息,可以通过广播、电视、报纸、互联网等各类媒体及法律法规许可的形式进行发布,对拒绝、阻挠、妨碍执法人员依法执行公务的,由公安机关依法处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。”工作人员表示。

伦达海宁皮革城开业

知名女星现场助阵

本报枣庄9月22日讯(见习记者殷悦) 被誉为鲁西南时尚皮革第一城的伦达海宁皮革城于9月22日盛大开业。知名女星李丹妮的走秀表演,将现场气氛推向了高潮。

据悉,伦达海宁皮革城是伦达国贸城重力打造的现代化高端业态,是滕州市首家全部经营精品皮革业态的专业市场,来自海宁的100余家皮革商现已成功入驻。伦达海宁皮革城的建成,标志着伦达国贸城的经营档次和经营规模跃上了一个新台阶。

据伦达商业物业管理公司总经理史总介绍,伦达海宁皮革城主要经营业态涵盖了箱包、皮衣、裘皮、腰带、手表,以及一些皮制配件,拥有众多一线的品牌。值得一提的是,伦达海宁皮革城还可以为有特殊需求的客户量身定制属于自己的皮革商品。

开业仪式结束后,由专业演出团队带来的精彩文艺演出让现场的观众大饱眼福。国内知名女星,性感女神李丹妮的出场更是将现场气氛推向至高点。

3825名大学生

贷2195万助学款

本报枣庄9月22日讯(记者甘倩茹) 20日,滕州2013年生源地信用助学贷款申请受理工作结束,最终共签订合同3825人,贷款金额2195万元。

据介绍,滕州2013年生源地信用助学贷款申请受理工作,于8月1日正式启动。启动当日,就有252名家庭经济困难大学新生及在校生成绩顺利签订了助学贷款合同。截止到9月20日,共有3825名大学生贷款2195万元。

分类信息

◆孙睿成出生医学证明(号码G371247163)丢失,声明作废
◆滕州市荆河金鑫被服部营业执照正本(注册号370481600631098)丢失,声明作废
◆枣庄市长永商贸有限公司财务专用章,法人章(宗西存)丢失,声明作废
◆滕州市杏花村金平干杂批发部营业执照正本(注册号370481600740796)丢失,声明作废
◆金东伟,身份证丢失号码:370402198212070022特此声明
◆声明:山东永福建设有限公司职工赵燕、田明、庞健、李翠翠、李继芳、王德功、朱文广、郑州、邵长春(资料员);袁玉光、宋建、赵庆岭、李娜、赵修建、王自念、薛兆奎、朱英跃、曹文进、曹永进、田振振、杨明明、李涛、李洋、孙磊、葛新建(机械员);李洋、王洪斌、朱思喜、李大营、田军、马运兰、李继永、曹正奎、汪伟、殷殿豆、褚福猛、曹常瑞、彭庆卫、张其来、冯桥桥、张夫苓、

高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司
招工要求待遇如下:
销售人员:20名
工资待遇:4000以上
岗位要求:
男女不限,高中以上学历,年龄35岁以下,要求品行端正,善于沟通,有良好的语言组织及表达能力,责任心强,具备良好的团队合作意识,普通话标准,有工作经验者优先。
公司地址: 枣庄市山亭西集凤凰工业园
联系人: 张经理:18963291001

一手车源 全国供货

货源稳定 车型众多

0元起拍!

不设底价!

全国26大城市

现场看车

神州二手车节:

电话:400 919 8888
网址:400 919 8888.cn

级派出所扎实开展辖区

医院治安环境整治行动

为全力维护辖区医院治安秩序,级派出所组织民警对辖区医院开展安全大检查和医患纠纷排查,确保医院内外部环境安全稳定。

一是加强与医院负责人的沟通联系,达成防范共识。通过召开座谈会等形式,详细了解掌握医院治安实际,便于更好的进行安全防范。

二是对医院进行一次安全防范大检查,切实落实安全防范措施。重点检查医院“人防、物防、技防”是否完备,监控设施是否运行正常,车辆存放处是否实行专人看守等。通过此次检查,对存有安全隐患的,及时下达了隐患整改通知书,并责令其限期整改。

三是加大医院周边环境巡查力度,协助医院维护好正常医疗秩序,通过巡逻盘查,切实提高见警率、管事率,确保医院周边环境秩序稳定。(孔杰)

笃立少年志 铸就中国梦

——滕州市至善中学
“少年志·中国梦”经典诗文诵读完美落幕

9月19日上午,至善中学全体师生在学校操场大舞台上演了一场经典诗文诵读视听的饕餮盛宴。

至善中学首届校园文化艺术节正如火如荼地开展,“经典诗文诵读”是其中众多活动的一项。首先学校下发了《滕州市至善中学关于举行“少年志·中国梦”经典诗文诵读比赛的通知》,进行了广泛宣传和组织发动;其次层层召开班主任、语文教师及学生会会议,提高认识,落实责任;第三选定梁启超的经典佳作《少年中国说(节选)》作为指定诵读篇目;第四,班主任、语文老师充分发挥聪明才智,编排新颖,令人耳目一新。

活动的举行,大大激发了学生立大志、胸怀梦想的人生豪情,学生纷纷表示,要在实现“中国梦”的伟大征程中,开拓进取,锐意创新,再创辉煌。(高涛 延水)